
 

 

 

 

Λάρισα, 02 Οκτωβρίου 2022 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
29η Ετήσια Ειδική Σύνοδος στη Λάρισα 

της Ελληνικής Μαιευτικής και Γυναικολογικής Εταιρείας (Ε.Μ.Γ.Ε.) 
7 - 9 Οκτωβρίου 2022, Ξενοδοχείο Larissa Imperial 

 
Η Ελληνική Μαιευτική  και Γυναικολογική Εταιρεία ιδρύθηκε το 1975, από διακεκριμένους 
επιστήμονες, και σήμερα είναι η κορυφαία επιστημονική εταιρεία, με έντονη δράση τόσο 
στον Ελληνικό όσο και στον διεθνή χώρο, διοργανώνοντας και συμμετέχοντας σε μεγάλες 
επιστημονικές εκδηλώσεις, προάγοντας με αυτόν τον τρόπο τον εκπαιδευτικό και 
ενημερωτικό της χαρακτήρα. 
 
Τα σημερινά ενεργά μέλη της Ε.Μ.Γ.Ε. ανέρχονται στα 1300, και αντιπροσωπεύουν όλες τις 
υποειδικότητες της Μαιευτικής και Γυναικολογίας (Υποβοηθούμενη Αναπαραγωγή, 
Γυναικολογική Ογκολογία, Εμβρυομητρική Ιατρική και Ουρογυναικολογία).  
 
Όραμα του ΔΣ, είναι η Ε.Μ.Γ.Ε. να παραμείνει πρωτοπόρος εταιρεία της Μαιευτικής και 
Γυναικολογίας δημιουργώντας τις κατάλληλες συνθήκες για την συνεχή επιμόρφωση των 
Μαιευτήρων - Γυναικολόγων και των ειδικευομένων Ιατρών, οργανώνοντας 
μετεκπαιδευτικές επιστημονικές εκδηλώσεις, και προγράμματα συνεχούς εκπαίδευσης. 
Η Ελληνική Μαιευτική και Γυναικολογική Εταιρεία διοργανώνει για πρώτη φορά την 29η 
Ειδική Σύνοδο που θα πραγματοποιηθεί στη Λάρισα, στο ξενοδοχείο Larissa Imperial, από 
τις 7 έως και τις 9 Οκτωβρίου 2022, συνεχίζοντας έτσι τη μακρόχρονη παράδοσή της σε 
συναντήσεις υψηλού επιστημονικού επιπέδου. 
 
Κατά τη διάρκεια της 29ης Ειδικής Συνόδου, καταξιωμένοι συνάδελφοι από την Ελλάδα και 
το εξωτερικό θα αναπτύξουν θέματα Μαιευτικής και Γυναικολογίας, προς ενημέρωση των 
συμμετεχόντων σχετική με τη σωστή παρακολούθηση, την έγκαιρη διάγνωση και τη 
θεραπεία προβλημάτων που αφορούν στην υγεία των γυναικών. 
 
Με χαρά, λοιπόν, προσκαλούμε όλους που ασχολούνται με την υγεία της γυναίκας  να 
συμμετάσχουν ενεργά στις εργασίες της Ειδικής Συνόδου, συμβάλλοντας, όπως και τις 
προηγούμενες χρονιές, σε ακόμη μία επιτυχημένη επιστημονική εκδήλωση. 
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